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办公方式已然发生改变。在短短的几个月内，对于许多文职员工
来说，远程办公已经从偶尔为之变成了日常状态。全球疫情大流
行加速了办公地点和方式的转型进程。但是，远程办公的爆发性
增长是暂时的现象，还是后疫情时代全新趋势的开端？

为进一步了解人们的远程办公习惯，远程办公作协会对全球员
工进行深入研究，探讨了疫情大流行之前、之中和之后的办公习
惯。1此研究提供的见解将帮助每个企业和 IT 团队，为未来的远
程办公做好准备。
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在居家隔离要求被提出之前，远程员工只是少数。在疫情大流行期间，
预计约有 56% 的文职员工已转为居家办公。但这是否会产生长期影响？

种种研究表明，有 15-28% 的员工表示，疫情大流行之后他们仍将在一
定程度上继续居家办公。2这标志着企业对远程办公的态度逐渐发生了转
变，并将改变现代办公室的运作方式。这也将对办公室空间产生重大影
响，因为很多企业进行了重组，以便于容纳更少的全职办公室员工和更
多的远程员工。

远程办公 
将成为常态 
办公室将不再一样

远程办公人数？

如果大多数工作在家中便能有效完成，那么办公室的价值将更多体现在促
进协作而非完成工作上。这种协作驱动力与社交隔离准则相结合，将产生
对较小型会议空间的全新需求。为确保办公室能为协作中心这一全新角色
做好充足准备，领导层应创建更多的会议空间，并为更多的个人办公区和
与远程团队进行协作的会议室装备视频功能。

领导层建议

IT 团队必须调整考量优先级，关注远程员工的需求。这意味着要投资于
技术，从而帮助最终用户在远程和办公室工作区之间的切换顺畅安全。由
于远程办公人员使用个人 WiFi 和便携式设备进行日常工作，因此数据和
设备安全必须成为重中之重。远程员工同样需要获得技术支持，因此请考
虑将远程桌面软件作为标准安装。

IT  建议
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（引自远程办公协会）1



2

2
企业逐渐意识到，远程员工可以与他们在办公室中的同事一样具有高效的
生产力。远程办公效率不高或者“不适合我们公司”这样的传统迷思，在
疫情大流行期间已经被我们每天都能见到的远程办公榜样所彻底推翻。

随着越来越多员工拥有了远程办公的第一手经验，相比于疫情大流行前，
他们对通过远程办公按时高效地完成工作的信心获得了大幅提升。研究表
明，如今约有 81% 的员工认为他们可以在家中高效地完成工作。1 

公司面临的真正挑战并不是远程员工的生产力，而是敬业度。公司如何保
持远程员工与办公室员工的互动和联系？

远程办公也能
同样高效

为您的公司创建一个远程办公策略，让每名员工在任何办公地点都能保持
参与度，并提高工作效率。为会议空间提供视频支持，促进远程员工与办
公室员工之间的面对面协作。通过新形式的公司活动和团队活动（如视频
欢乐时光）保持企业文化的活力，让远程员工可以在正式工作场景之外同
样保持与同事之间的联系。

IT 团队充分保持远程员工参与度的最佳方法是，不只为远程员工，而是
让每名员工都能方便地使用视频功能。为每位员工提供可在办公桌和会议
场所使用的视频会议工具，那么无论身处何处办公，员工都仍然可以享受
至关重要的面对面协作时刻。

领导层建议

IT  建议

居家办公效率如何？1
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https://www.logitech.com/video-collaboration/resources/think-tank/articles/creating-social-connection-at-work-with-video-conferencing.html
https://www.logitech.com/video-collaboration/personal-video-conferencing-solutions.html
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向远程办公的转型已经成为一种学习经验。疫情大流行不仅关闭了办公
室。还创造了一个独特的、在很大程度上前所未有的工作环境——其他
同事也都在家中办公。许多员工使用现有设备创建了自己的工作站，这
也导致了噪音干扰、技术问题和人体工程学问题。

除了直接分散注意力之外，远程员工还面临着保持工作效率的挑战，他
们需要稳定的互联网、访问同事和公司资源、清晰的沟通以及可以高效
管理工作的正确工具。1 

远程办公仍有
提升空间

远程办公的痛点1

领导层无法单枪匹马克服远程员工所面临的种种技术挑战，但他们可以协
助远程团队尽力而为。确保远程员工可以访问他们所需的信息和资源。采
取更进一步的措施，使远程员工可以与经理和更广泛的团队保持联系。留
出时间参加正式和非正式会议，重现工作人员在办公室环境中的日常社交
联系。

远程办公区需要与办公室办公桌同样的考量。首先，对远程办公设置进
行标准化，提供简便易用、符合人体工程学且高效的使用体验。使用专用
的网络摄像头和降噪耳机麦克风，确保员工在通话时画面和声音均清晰直
观，无论背景噪音如何。确定如何为远程员工提供稳定的互联网接入，可
以考虑为员工家庭提供高速互联网或网状 WiFi 扩展套件。还可以采用一
些方便的带宽节省技巧，例如设置路由器优先处理办公流量。 

领导层建议

IT  建议
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1. 2. 3.互联网访问与稳
定性

虚拟访问同事和公司
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疫情大流行之前，只有 4% 的会议是完整的视频会议，现在这个数字已
经增加到 60%。3各公司均认同视频是支持远程团队会议的有效工具。
尽管工作场所在疫情大流行期间面临着不断的变化，但视频始终能提供
顺畅的协作和连续性。这也受到了最终用户的欢迎：研究表明，相比于
纯音频会议，有 78% 的会议参与者更喜欢参加视频会议。1视频会议在
推动协作决策、产生成果并强化重要信息方面的效果十分突出。

视频越来越
受欢迎

领导的作用是树立榜样和拥抱积极的变化，确保会议可以并切实地受益于
视频协作。这将建立一套在整个企业中加强协作和交流的文化。员工不再
受到地域限制，因此，将视频作为企业沟通的核心同样可以吸引到更多的
人才。

此刻正是为内部和外部视频会议需求的增长做好充足准备的时机。这意味
着预算需要进行调整，从而为更多会议空间启用视频功能，并引入远程设
备管理工具（如罗技 Sync），使每台设备保持最新状态。

领导层建议

IT  建议

团队视频会议的主要目的1

59%
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51%

协作决策和解决问题

生产力报告和状态更新

公司更新信息和发
布公告

https://www.logitech.com/video-collaboration/resources/think-tank/infographics/infographic-should-this-be-a-video-meeting-or-an-email.html
https://www.logitech.com/video-collaboration/resources/think-tank/infographics/infographic-should-this-be-a-video-meeting-or-an-email.html
https://www.logitech.com/video-collaboration/resources/think-tank/articles/article-video-conferencing-is-here-to-stay-are-you-ready.html
http://www.logitech.com/sync
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如今，视频会议越来越普遍，公司开始发现他们所面临的独特挑战，例
如照明不良、串扰或画面中出现外界干扰。个人和职业生活可能会出现
意料之外的交叉，尤其是如果您有孩子在家里。 

最常见的挑战看似不大，但会影响到整个会议体验。有一些源于疫情大
流行期间的远程办公，例如每名家长都十分清楚，孩子要是饿了，他们
可没那个耐心等到会议结束再呼唤你。面对此类问题，最好保持耐心并
相互理解。而另一些问题，例如人们之间的互相打断，则始终是会议中
的挑战。无论出现什么问题，只要建立有关会议礼节和实践的准则，那
么几乎所有问题都可以迎刃而解。

视频礼仪仍
待完善

视频会议中最常见的 3 类问题1
制定一套视频会议最佳实践，从而最大程度减少干扰，同时确保通话画面
和语音的清晰可用性。在全公司范围内分享这些最佳实践，并鼓励员工参
考。使用聊天和“举手”功能来平衡会议中的发言情况。建立一种相互理
解的会议文化，让大家可以平和面对会议过程中的偶发状况。在最佳实践
指南中承认，意想不到的状况难以避免，最好的应对方法就是保持放松，
深呼吸，随它去吧。

为尚未掌握视频会议技术的团队提供培训，IT 团队能够大幅降低视频会
议出现干扰的几率。从音频和视频控件的培训课程开始，以便参与者了解
如何静音、共享屏幕或者在必要时关闭视频。随后逐渐增加高级功能，例
如举手和聊天，以及虚拟背景功能。最后，分享最佳实践，确保每个人都
能在视频中展示最佳状态。

领导层建议

IT  建议
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用户未静音
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https://www.logitech.com/video-collaboration/resources/think-tank/articles/article-tips-for-parents-balancing-working-from-home-and-childca.html
https://www.logitech.com/video-collaboration/resources/think-tank/articles/article-3-tips-for-remote-workers.html
https://www.logitech.com/video-collaboration/resources/think-tank/articles/work-from-home-hacks-to-present-your-best-self-on-video.html
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办公新面貌

向远程办公的转型是出于短期需求。  
但是，有远见的企业将远程办公视为一项长期的变革。 

对于组织领导者而言，关键是要建立和维护一支敬业的分布式员工队
伍。远程办公的兴起凸显出无论是在办公室外还是在办公室中办公，
员工都需要保持联系、得到支持并保持高效的办公状态。流畅的视频
会议可以在这种新的工作环境中有效推动协作和创新。

对于 IT 而言，关键在于创造顺畅的用户体验。员工需要真正使其能够
在任何地点办公并与同事和客户轻松进行协作的技术。基于云的协作
工具（包括视频会议）需要能够毫不费力地将中断风险降至最低。

办公方式已经不再一样。我们再不会回到疫情大流行之前的状态。坦
然接受这种转变的企业将会发现，通过准备、培训、正确的工具以及
一点点耐心，他们的员工可以在任何地方实现更好地协同办公。 
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正在寻找视频会议解决方案来支
持您的远程员工？  
请访问：www.logitech.com/vc
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